

变阵 女排轻取委内瑞拉

经历了大奖赛的阵痛后,中国女排又出发了,昨天她们开始了北京奥运征程。在首场和弱旅委内瑞拉的比赛中,姑娘们兵不血刃地以3:0战胜对手。三局比分是:25-13、25-13、25-18。本场比赛,陈忠和对中国女排的阵容进行了调整,这个调整后的阵容,在快变的战术方面显然要好于大奖赛时期的表现。



比赛中王一梅重扣

临场变阵

马蕴雯替代薛明表现可喜

昨天是中国女排在奥运会上的首场比赛,能容纳一万八千名观众的首都体育馆爆满。

本场比赛,陈忠和对主力阵容进行了调整,马蕴雯和李娟取代了薛明和杨昊获得了副攻和主攻的首发位置,其他几个位置上没有发生变化。依旧是王一梅司职主攻,赵蕊蕊和马蕴雯搭档副攻,周苏红和冯坤打对角,司职接应二传和主二传。

面对这样一个弱旅,中国女排很快就进入状态,并且先以两个25:13拿下两局,随后陈忠和换上了老将杨昊。第

三局比赛,中国队的表现有所起伏,一传也波动较大,直到中后局阶段才拉开比分,并最终25:18胜出。

本场比赛最大的变化就是马蕴雯,她顶替薛明出任首发多少还是有些出乎大家的预料。据了解,由于在日本总决赛期间,薛明表现不佳,快变战术始终打不出来,导致中国女排的进攻节奏下降,每当薛明出现在前排的时候都会出现卡轮的现象。从日本回来后,陈忠和就对阵容进行了调整,让马蕴雯出任主力。虽然马蕴雯在网上高度和拦网方面的能力不如薛明,但是她在二号位的背飞和背快的实战效果一直不错。陈忠和希

望能用表现更为稳定的马蕴雯来过渡,为薛明的调整赢得时间。

马蕴雯也是首次打奥运会,面对陈忠和的信任,她也有点受宠若惊的感觉。她说:“陈导如此信任我,如果我表现不好辜负了他,真是心里过意不去,所以第一场比赛我就尽量发挥自己的特点,不管一传如何,我都尽量去跑位,打出自己的风格。首场比赛我对自己表现还算满意吧!”

主帅点评

临时变阵另有考虑

一场比赛换了两名主力,看来陈忠和是经过深思熟虑的。赛后,他对本场比赛的变阵进行了解释。

陈忠和说:“今天的比赛,两名新人李娟和马蕴雯打的时间比较长一些,之所以这样,主要还是想多给她们一些见识大场面的机会。”

由于对手实力一般,李娟和马蕴雯在网前几乎没有受到什么挑战。陈忠和说:“调整阵容也是最近刚有的想法,但并不是说这就是我们的绝对主力阵容,谁的状态如果不能达到比赛的要求,我还是会对阵容进行调整的。李娟最近的表现一直比较稳定,马蕴雯的实力也非常不错。”据了解,如果不出意外,这个阵容将是本届奥运会,中国女排的首发阵容。

特派记者 付智勇
(快报北京电)

1:1 逼平加拿大 中国女足出线在望



昨晚,中国女足1:1逼平实力强劲的加拿大队,两战一胜一平积四分,暂居小组第一,中国队下一场的对手是小组实力最弱的阿根廷,中国队很有希望以小组第一出线。

韩端不在实力受损

昨天天津很闷热,气温高达34摄氏度,但水滴体育场还是涌进了不少球迷,第一场的出色表现,让大家看到了女足的希望。

加拿大不弱,世界杯上她们就曾逼平中国,而且还占据了一定的优势。

在第一场比赛中,韩端拉伤了大腿,教练组决定让小将娄佳惠顶替韩端首发。

比赛开始,加拿大人身体优势比较明显,全场紧逼,制造了不少机会。她们的逼抢在第33分

钟收到了效果——加拿大队长发动进攻,刘华娜头球解围不远,卡拉朗将球挑传到禁区内,插上的辛克莱尔反越位成功,面对出击的张艳茹右脚低射,皮球应声入网,加拿大队1:0领先。两分钟后,中国队右路挑传对手身后,插上的徐媛同样反越位形成单刀,她带球晃过对方门将,推射空门得手。半场结束,双方战成1:1。

下半场双方互有攻守,中国队一度体能严重下降,好在通过换人,挽回了被动局面,终场结束时,比分也没有改变。

徐媛已成香饽饽

两场比赛都有进球,重庆妹子徐媛已成女足不可或缺的人物。赛后,徐媛无论走到场地的哪一边,

都会有球迷大喊她的名字,徐媛显得有些腼腆,“还真有点不习惯。”徐媛笑着告诉记者,“两场比赛都能进球,我当然很开心,不过,最重要的是我们球队能赢得胜利。”自从商瑞华接手女足以来,徐媛已进了8球,是球队的头号射手。

无论在什么场合,主帅商瑞华都毫不掩饰对徐媛的喜爱,“这孩子踢球有灵气,你看她在前面的那几下拿球,多漂亮,一般球员肯定做不到。”

赛后,商瑞华坦言,“韩端不在,我们的进攻遇到了一点麻烦,不过大家的思想很统一,我比较满意,接下来我们会争取打好最后一战,争取小组第一出线。”特派记者 吕远
(快报北京电)



宋世雄

宋世雄 8年后再说女排

女排比赛尚未开始,场边央视的转播席坐着一个老者,他整了整自己的西装,从包里把一摞资料拿了出来,放在桌子上磕了磕。“宋老师,您这么早就来了啊?”路过转播席的同事问道,“是啊,早点过来准备准备!”宋世雄回答着。

与陈招娣搭档

2000年退休之后,这是宋世雄复出后首次解说奥运会。这次解说和他搭档的嘉宾是老女排名将陈招娣。“当年看女排比赛,听宋世雄老师的解说,这已经成了中国球迷看球的一种习惯了。”陈招娣回忆道。今年在北仑大奖赛的时候,陈招娣本有事情无法前往,但听说宋世雄要过去解说,找找感觉,为了配合宋老师,陈招娣特意推掉了手头上的工作,赶到宁波陪宋世雄解说了几场比赛。“虽然年事已高,但是宋老师的解说依旧那么富有激情,声音依旧那么熟悉。”

首场解说延续女排的“编内人员”

每次解说之前,宋世雄都要像个记者一样对中国女排的队员、教练进行一次深入的采访。一本本子,一支笔,宋世雄每次下队采访,这两样东西都是不可少的。“宋老师虽然对女排已经很了解了,但他一直告诉我们,不亲自去了解最新鲜的信息,就无法做好比赛讲解,你解说始终是干巴巴没有内容的。”徒弟孙正平说。

宋世雄的敬业也深深感染了中国女排的每个人,每次下队,队里都把宋世雄当作是编内人员。“都是老熟人,我们能提供的方便,只要宋老师提出来,我都会尽量满足

的。”领队李全强一提到宋世雄,就充满了敬意。如今队里的球员都是听着宋世雄的解说长大的,一个队员说:“看见宋世雄,我们就像看见一位老师一样,他为人谦和,和我们聊天也没有什么距离感。大家都很尊敬他,有时我们遇见了,他总是先和我们打招呼,有时候还把路让出来让我们先过。”

孙正平告诉记者,这次奥运会宋世雄只解说女排和乒乓球两个项目,考虑到他年事已高,央视还将有其他解说员配合宋世雄。“奥运会在北京举行,每个人都有个奥运梦,宋老师也不例外,他已经是年近七十的人了,之所以还要复出解说奥运会,就是想圆一个在祖国解说的奥运梦。在他身体允许的范围之内,我们会尽量满足他的要求,但是把他累坏了,这就不是我们的初衷,所以我们还是会考虑到他的身体情况,不要让他太累着。”

首场解说延续“宋氏风格”

中国女排首场和委内瑞拉的比赛,宋世雄不仅要承担比赛的解说,还要有一段比赛后的评球。虽然现在的解说模式和当年发生了翻天覆地的变化,但是宋世雄还是很快就进入了工作状态。中国女排拿下了开门红,宋世雄的复出之作也取得了开门红。他的声音让大家又回到了上世纪八十年代,又想到了铁榔头和海曼决战的场面。虽然宋老师的解说风格没有改变,但是他亲切的声音,让每个喜欢排球的人都觉得今年的奥运会女排比赛又多了一份看点 and 期待。

特派记者 付智勇
(快报北京电)

苏宁观赛广场吸引市民共睹盛况

“苏宁电器那边的大屏幕能看到开幕式,快去看啊!”随着人群中不断起伏的呼喝声,聚集在新街口正洪街广场的人群开始向淮海路苏宁电器涌动。

2008年8月8日,北京盛

会的开幕式在晚上8点拉开帷幕,当大屏幕上排列整齐的缶因演员有节奏的击打而呈现出闪亮的倒计时画面时,所有人的情绪一下子被调动了起来,当奏起《中华人民共和国国歌》和《歌唱祖国》,小

声的哼唱很快感染为万人的大合唱,场面颇为震撼感人,而当中国代表团和中华台北代表团入场时,观众也一起大声呼喊中国加油,气氛到达了巅峰。时四个小时在众人的惊呼和感动中飞快的流逝。当体

操王子李宁如同追逐太阳的夸父一般“云中漫步”一周后点燃祥云火炬塔时,所有的观众都沉醉在着神话一般的境界中不能自拔。

店外气氛热烈,店内同样是热情高涨。苏宁电器店内上

百块电视屏幕同时播放着开幕式的画面,顾客和员工像一家人一样聚集在一起观看开幕式,不时爆发出掌声和欢呼声。

苏宁市场部人士表示,能够为广大消费者创造便利的收视条件,让大家共同欢聚在

一起释放激情,是苏宁最大的心愿,目前苏宁还在各个门店免费发放观战手册,涵盖了赛程、转播等各种信息,希望帮助市民更好地关注赛事。苏宁此举可谓举国上下,同此一刻,共襄盛举!

白内障、青光眼有良药

白内障是第一致盲性眼病,本质是晶状体内蛋白质变性混浊,眼睛出现疲劳、视物模糊、重影、怕光等症,从而最终导致失明;青光眼特征为眼压升高、眼底受损,出现眼痛、头痛、呕吐等症,更为可怕的是视力高度减退,直至失明。

由云南老拨云堂生产的“拨云复光散”(国药准

字号 Z53020059,甲类 OTC,20 年中药保护品种)以 300 年治疗白内障的宫廷御用秘方,经上市国内 34 家权威医院临床验证,对治疗白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、翳状胬肉等眼病,均有疗效。用药 1-2 疗程,视物模糊、飞蚊、重影、

怕光、流泪、干涩等症消失,视力提高 0.2-0.5。

为您体验“拨云复光散”的显著疗效,云南老拨云堂联合南京市三级甲等医院长期开展“疗效验证”活动,在您用药期间,我们的随访人员将为您提供一对一的问诊及专业的仪器进

行复查,诚挚地邀请您和我们一同验证中华眼科良药——“拨云复光散”的显著疗效。即日起,在指定药店购药可享受买 2 送 1,买 3 送 2 的特大优惠,指定销售:南江门诊(中央路 236-5 号,红星家俱城北 30 米)。详情请致电 025-83377689,望广大白内障患者相互转告。